

卖花男童遭妈妈打,网友以为被拐 一查DNA确系亲生,说多了都是泪

为我省明光人,父亲疾病缠身,全家靠孩子卖花维持生计

“孩子当天花卖不出去,就哭,妈妈不让他哭,就拍了他几巴掌。现在孩子都少,谁不疼呢?”5月10日,接到市场星报、安徽财经网记者电话,孩子父亲许某替妻子辩解并大倒苦水。

近日,网上爆出疑似被拐男童在三亚被逼卖花,众多网友纷纷转发。警方介入调查后,经DNA比对,孩子确系许某夫妇亲生。据了解,许某一家是我省明光市管店镇罗岭村人,目前在三亚,一家三口主要靠孩子卖花维持生活。

记者 胡昊



卖花男孩(网友提供)

“卖花男童”疑似被拐

“求扩散,本人在三亚旅游遇到一可能是被拐卖的儿童,四岁左右,哭着要我们买花,买了之后还被一个大人打了好几个耳光带走了,不能确定是不是走失儿童,但是这一系列举动都不符合常理,打孩子的不是孩子母亲,希望大家扩散出去。”5月3日,一位在海南三亚旅游的网友发出的微博引发广泛关注。

记者从微博所附照片看到,卖花儿童皮肤白皙,长相可爱清秀,但是眼挂泪水。明星沙溢等呼吁有网友看到这个孩子立即拨打110报警,而公安部打拐办主任陈士渠在在微博中表示,已经部署海南三亚警方对此事进行核查,寻找卖花男童的下落。

在随后的几天里,不断有网友表示,以前曾多次看到这个卖花男童,该男童在当

经鉴定孩子确系亲生

5月8日晚,又有市民看到了这个卖花男童,当即拨打了电话报警。警方赶到现场后找到了他,将带着男童的女子康某和男子许某带到了派出所。

康某夫妇表示,自己家在安徽明光市管店镇罗岭村,因家庭贫困,不得已才带孩子

全家生活主要靠卖花

“许某是我们这里贫困户,身体不好。”昨日,记者联系上了明光市管店镇罗岭村王郢村民组组长窦洪水。窦洪水说,许某是王郢村民组人,50来岁,大儿子已上大学,七八年前,许某前妻去世后,许某和康某结合,又生了小春生。

“我不能干农活,每年光吃药就要几千块钱。”记者拨通了尚在海南的男童父亲许



卖花现场(网友提供)

地卖花已经有一两年时间。卖花时,男童后面还跟着两个大人,经常在某酒店附近以及大排档出现。

子出来卖花。在派出所,康某向警方出示了户口本,表示自己和男童小春生是母子关系,男童是亲生的,并非拐卖。

为慎重起见,警方还是决定采集他们的DNA进行比对。经鉴定,小春生系许某(父亲)、康某(母亲)亲生儿子。

某电话后,许某向记者讲述了当天孩子被打的一些细节。许某说,小春生出生于2010年6月份,出来卖花也是无奈之举。“当天并不是打孩子,只是看他一个劲地哭,妈妈就拍了他几巴掌。”许某说,平时自己也开电动三轮车拉拉客,跑跑黑车,可是生意不好,经常被抓,一家人主要靠小春生卖花的收入生活。

明年带他回老家上学

“他们一家去卖花我们都知道。”明光市管店镇罗岭村孔书记说,康某是邻近的凤阳县红心镇一带人,在明光和凤阳交界的红心、梅市、马岗等地,大人带着孩子到南方去卖花的现象不在少数。

许某也告诉记者,他们一起卖花的有几十个孩子,不少是沾亲带故,但据他了解,“都是自己的孩子。”

“谁的孩子谁不疼呢?”许某说,平时他们根本不会打小孩,对于网上说他们涉嫌拐卖、逼迫卖花和打孩子的行为,许某很气愤。

记者打电话时,许某一家三口都在三亚的出租房家中。对于和康某通话的请求,许某告诉记者,妻子不好意思接电话。许某说,现在卖花生意也不好,只能维持生活,等明年孩子大一点了,就带他回老家上学。

星报记者对话小春生

记者和许某通话时,能听到小春生正在一旁快乐地玩耍,记者随后与他进行了对话。

记者:卖花累不累?

小春生:不累,很好玩,可以出去玩。

记者:想不想上学?

小春生:不想上学……没有钱,怎么上学?卖了花,有钱我就可以上学了!

记者:一天能卖多少钱?

小春生:100多块钱。

对话结束后,再过几个小时,夜幕降临,小春生将再次带上鲜花,和父母一起,穿行在三亚街头的大街小巷。(文中当事人化名)

“安徽最美赤脚医生”生活重回起点

不时翻看爱心账本,想要个孩子



一位痴迷医学的乡村医生,认识了一名类风湿病患者。他不仅免费为她治病,还在她深感绝望时坚定地对她说道:“如果治不好你的病,我就娶你为妻!”

一句话,一辈子。2012年3月27日,本报率先报道了歙县赤脚医生方辉升的感人故事,引起了社会普遍关注。

3年过去了,如今方辉升和妻子生活得怎么样了?5月8日,市场星报、安徽财经网记者重访歙县齐武村,吃惊地发现,两人的生活在短暂的喧嚣之后又重回起点,面对岁月的侵蚀,他们最大的心愿是“有个孩子”。

记者 刘海泉 陈明

本报报道使其获免费治疗

今年45岁的洪媚出生于黄山市歙县偏远山区一个贫苦家庭,在她儿时,母亲就去世了,父亲含辛茹苦抚养着她们姐妹三人。

洪媚18岁那年患上了类风湿性关节炎。接下来的几年里,洪媚病情迅速恶化,以致生活不能自理。得知洪媚的不幸遭遇,同村的赤脚医生方辉升心生怜悯,他主

短暂热闹后生活重回起点

5月8日,市场星报记者来到歙县杞梓里镇方辉升的家。虽然没有什值钱的家具,但是方辉升把屋子收拾得干净整洁,妻子躺在东边的卧室里,气色看上去还不错。

方辉升告诉记者,妻子现在腿部被固定,不能弯曲,但借助康复器材,能在平地上挪动一点,吃饭时可以坐起来。

想要个孩子成为最大心愿

让方辉升欣慰的是,妻子除无法正常行走外,其他都很健康。但是随着年龄越来越大,方辉升却担忧自己的晚年,“现在想收养个孩子,老了还有人给我们养老。”

洪媚说自己也很喜欢孩子,但是她提出了一个实际问题,“我本身就需要他照

顾,真要养个孩子,他就没办法出去打工了,家庭生活怎么办?”

“像我们这样的家庭,上孤儿院去领养肯定行不通,人家怕我们养不活,不会给的。”听到妻子的担忧,方辉升的回答有些落寞。

媒体争相报道的热闹场景已成为过去,方辉升表示,如今他的生活又回到从前。“我现在还是在家附近打短工,中午、晚上都可以回家照顾妻子。”说话间,方辉升拿出一个日记本。这个本子他会不时拿出来和妻子翻看,里面除了记载妻子治疗的过程,还详细记录了社会上对他们的捐助。

福布斯2015全球企业2000强: 海螺水泥成为“安徽一哥”

星报讯(记者 丁林) 最新一期福布斯全球企业2000强榜单出炉,市场星报、安徽财经网记者统计发现,今年全球公司2000强榜前三位未出现变动,由中国工商银行、中国建设银行和中国农业银行依次包揽。前十名中,除了前四名全被中国四大行包揽外,中国石油排在第八。其余五家来自美国。

榜单中也有4家安徽企业面孔,分别是海螺水泥、徽商银行、铜陵有色和马鞍山钢铁。与2014年相比,4家上榜企业中,海螺水泥的位次小幅下滑,马鞍山钢铁位次则下滑较多,另外两家的位次则在上升。

马鞍山评选“诗城好警嫂”

星报讯(吴军 记者 张发平) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,今日起,由马鞍山市妇联、市公安局联合举办的马鞍山市“诗城好警嫂”评选活动正式启动。此次活动旨在宣传警嫂的辛勤付出和卓越贡献,积极展示公安民警家庭文明建设成就,增进人民群众对公安工作的理解支持,激发广大民警的工作积极性和职业荣誉感。活动将在马鞍山市公安机关在编在职公安民警的妻子中评选产生十名“诗城好警嫂”。